

送走三月 迎来四月

# 本周天气时晴时雨

信阳消息(首席记者 韩蕾)“一会下雨一会艳阳,老天爷,你这样是要闹哪样……”上周,时阴时晴的天气让市民着实体验了一把老天爷的“任性”。而本周的天气虽然开端不错,但“结局”却不尽如人意。

据气象部门预报,本周我市的天气还是在阴天、多云和雨天之间来回切换,气温也在“春季模式”和“冬季模式”之间转变,时高时低的温度让市民禁不住郁闷:“这样的天气,还是春天吗?”

具体天气预报如下:今日,多云,11℃~23℃;明日,多云转阴,12℃~22℃;3月30日(星期三),

小雨转晴,11℃~14℃;3月31日(星期四),晴,15℃~21℃;4月1日(星期五),晴转阴,7℃~20℃;4月2日(星期六),小雨转中雨,10℃~17℃;4月3日(星期天),雨,6℃~14℃。

本周我们将送走三月,迎来四月,同时,这周末连着下周一,市民可以享受一下清明三天小长假所带来的轻松。不过,从天气预报上来看,这个周末小伙伴们要在雨中中度过了。“怎么一到放假就下雨。”看着这样的天气,让原本有出行计划的市民有点担忧,甚至发出了“看来,下雨天和放假更配”的无奈感叹,“哪儿也别去了,还是在家睡觉吧。”

遇上阴雨天气,不少市民就不愿外出,反而喜欢待在家里睡觉,专家说,这是因为阴天时气压较低,人的生理机能变得不太活跃,容易导致困倦。所以如果阴天恰逢双休日,小伙伴们不妨在家中好好休息,毕竟,保证充足的睡眠才能保持精力充沛。如果您须外出,驾车时建议打开车窗,保证驾驶室通风顺畅、空气新鲜,因为长期封闭的驾驶室会使二氧化碳等有害气体增多,容易让人滋生困意。



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气: 11℃~23℃



## 在线家装品牌领导者 一号家居网入驻我市



信阳消息(首席记者 韩蕾)26日,拥有12年家装经验的互联网家装领导者——一号家居网大势进驻我市,在方便市民的同时,也为我市家装行业注入了新的活力。当日,一号家居网信阳店门前鲜花争艳、彩旗飘扬、人气爆棚。展示大厅内,店员全员出动,为前来购物的业主朋友提供了最热情

的服务。

一号家居网集装修、设计、施工、建材、家具、家电等一系列业务产品为主导的家装O2O电商平台,同时,除了全屋宅配方案外,还有按风格、按户型、按空间的家居宅配方案(含软装),让用户真正体验轻松一站式的拎包入住,为业主提供“省心 更省钱”的一

站式品质家装服务。

“线上下单,线下可以到实体店选购家具,这样的模式真的是让装修变得很简单。”正在店内选购抽油烟机的李女士说,“以前觉得装修很麻烦,不仅要跟施工团队沟通,还要跑建材、家电市场,一号家居网的到来让我省去很多事情,把装修交给一号家居网,我放心。”

## 安全常识

(接上期)

### 注意4个危险部位

乘坐自动扶梯时,哪些地方最容易发生事故?专家表示,有4个部位比较危险。

扶手带。相比自动扶梯的固定件,移动件的危险系数比较高。扶梯移动件主要包括扶手带与梯级。即使是成年人,如果一直抓住扶手带不放手,也会被带下去。自动扶梯意外之所以多发生在儿童身上,正是因为他们年龄小,充满好奇心且在意外发生时,不能准确采取自救行动。

梳齿板。在自动扶梯各梯级的前端和后端,都涂有一条黄线。黄色油漆涂刷部分有一个很关键的结构件,叫梳齿板,负责

上下两个梯级的啮合。当梳齿板完好无损时,这个间隙是安全的。如果使用时间过长,梳齿板掉齿,两齿之间的间隙就会增大,小孩脚容易踩到齿间缺口,当上下两个梯级啮合时,被“咬”的危险随时可能出现。

梯级与地面接合处。自动扶梯运行一段时间后,如果维护不及时,梯级和地面接合处的缝隙就会变大,人的鞋底就有可能被卷入缝隙里,夹伤甚至夹断脚趾。我们在上下自动扶梯时,应选准站立的梯级。

围裙板和梯级间。这是最容易夹脚的地方。扶梯运行时,梯级向上或向下运动,两边防止人掉出去的固定部分叫围裙板。梯级与

围裙板之间会有间隙。自动扶梯运行一定的时间后,会出现磨损甚至变形的情况,尤其是一些人员密集场所的自动扶梯。扶梯跨度比较大,也容易出现弯曲变形。这时,围裙板与梯级间的间隙有可能变大,危险随之产生。带小孩乘坐扶梯时,家长需带孩子站在一个梯级的中间部位。若位置站偏,靠近边缘部位,容易把鞋蹭到围裙板上,在摩擦力的作用下,鞋子很可能被卷入缝隙里。

(未完待续)



## 声明

兹有信阳市新地岩土工程有限公司税务登记证副本(证号:豫地税信字411501396480556号),因不慎丢失,特声明作废。